Rallye lectune «oaint Tlicolasn
4. Trop gros, samt Nicolos ©

O Pourquoi saint Nicolas peut-il a peine entrer dans ses
habits ?

@ 1l a grossi.
Ses habits sont devenus trop petits.
Ses habits sont trop vieux.

® Pourquoi saint Nicolas va-t-il a pied ?
(A 1l veut prendre de I'exercice.
L’ane ne veut pas tirer la charrette.
L’ane n’est pas assez fort pour tirer la charrette avec lui
dedans.

© Par ol saint Nicolas ne sait-il plus passer?
Par la porte.
Par la cheminée et la fenétre.
Par la cheminée.

O Pourquoi ne veut-il pas appeler un serrurier?
(@) I ne voudra pas venir.
Ce sera trop long.
Il va rigoler.

© Ou saint Nicolas dépose-t-il les cadeaux?
Dans le garage.
Devant les portes.
Sur les toits.
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Tu obtiens un point par bonne réponse. Score: ......./5
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